Тестовое задание по теме «Строение атома и периодический закон Д.И.Менделеева». 11класс.
1. У атома серы число электронов на внешнем энергетическом уровне и заряд ядра равны соответственно:

	1)
	4  и  + 16
	2)
	6  и  + 32
	3)
	6  и  + 16
	4)
	4  и  + 32


2. Продолжите определение. Атом – это…

1) …неделимая частица, которая лежит в основе строения всех органических и неорганических веществ;

2) …электронейтральная система, состоящая из ядра и электронов;

3) …частица макромира, обладающая особыми свойствами.

4) …объект неживой природы, характеризующийся свойствами волны.
3. Химический элемент, ядро атома которого содержит 14 протонов и 14 нейтронов:

1) кремний       2) фосфор           3) сера               4) кислород

4. Укажите соответствие:

порядковый номер          А) А

заряд ядра                        Б) Аr
массовое число                B) Z
атомная масса                  Г) N
5. Закончите определение: Разновидности атомов одного и того же химического элемента, имеющие одинаковый заряд ядра, но разную атомную массу, называются __________________.

6. Найдите соответствие:

	1
	Пространство вокруг атомного ядра, в котором наиболее вероятно нахождение электрона
	А
	Главное квантовое число (n)

	2
	Электроны, обладающие близкими значениями энергии
	Б
	Орбиталь, электронное облако

	3
	Число, характеризующее энергию электронов, занимающих данный электронный слой
	В
	Орбитальное (побочное) квантовое число (l)

	4
	Число, определяющее форму орбиталей
	Г
	Электронный слой, энергетический уровень


